



Δεκάδες Λημνιοί έδωσαν το «παρόν» στα εγκαίνια του ανακαινισμένου κτιρίου της Μητρόπολης του νησιού και δεν έχασαν την ευκαιρία να απολαύσουν μία βόλτα στον καταπράσινο κήπο του κτίματος.

Εγκαινιάσθηκε η νέα δωρεά του «Νιάρχος»

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα). Δίπλα στη θάλασσα, στον ιστορικό Ρωμείο Γυαλό της Μύρινας, της πρωτεύουσας της Λήμνου, στέκει περήφανα μέσα στο καταπράσινο κτήμα της Μητρόπολης του ακριτικού νησιού, το Μητροπολιτικό Μέγαρο, πλήρως ανακαινισμένο πλέον, χάρις στην ευγενική προσφορά του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος».

Επρόκειτο για την τρίτη δωρεά του ιδρύματος στη Λήμνο, που μερίμνησε εξ ολοκλήρου για την ανακαίνιση του παλαιού κτιρίου της Ιεράς Μητρόπολης, το οποίο έχει σημαντικό αξία στη συνείδηση των κατοίκων του νησιού.

Ο μητροπολιτικός ναός, άλλωστε, χρονολογείται στους πρωτοχριστιανικούς χρόνους και θεωρείται από τους παλαιότερους της Λήμνου, ενώ στις κτιριακές εγκαταστάσεις της Μητροπόλεως στεγάζονται πλέον, πέρα από τις διοικητικές υπηρεσίες, ένα μουσείο, μία βιβλιοθήκη και μία αίθουσα διδασκαλίας για ιερείς και μαθητές και ένα παρεκκλήσι.

Πλήθος κόσμου, μάλιστα, έδωσε το «παρόν» στα εγκαίνια του κτιρίου πριν λίγες μέρες, για να ευχαριστήσουν μαζί με τις τοπικές Αρχές και τον Μητροπολίτη του νησιού κ. Ιερόθεο, το ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» στο πρόσωπο του εκπροσώπου του, διευθυντή του τεχνικού τμήματος, Δρ. Θεόδωρου Μαραβέλια.

Ο ίδιος, εξέφρασε τη χαρά του που με την ευκαιρία των εγκαινίων του Ανακαινισμένου Μεγάρου της Ιεράς Μητρόπολεως της Λήμνου, την ανακαίνιση του οποίου, το ίδρυμα ανέλαβε να στηρίξει και να φέρει εις πέρας, επισκέφτηκε το πανέμορφο νησί του Ηρακίου.

«Το έργο αυτό, όπως και όλα τα έργα τα οποία αποφασίζει να στηρίξει το Ίδρυμα 'Σταύρος Νιάρχος' είναι μεζόνια σημασίας και για εμάς,



Το ανακαινισμένο κτίριο της Ιεράς Μητρόπολης Λήμνου.

και ευελπιστούμε ότι σύντομα θα αποτελέσει και πάλι ένα κομβικό σημείο (πολιτισμού και επιμόρφωσης) για τα νησιά της Λήμνου και του Αγίου Ευστρατίου, αλλά και για όλα τα νησιά του Β. Αιγαίου», τόνισε ο κ. Μαραβέλιος, σημειώνοντας ότι το Ίδρυμα παραμένει πιστό στην πραγματοποίηση του οράματός του αφιέρωστος Σταύρος Νιάρχου να βελτιώνει, μέσα στο πλαίσιο του δυνατού, τις συνθήκες της ζωής των ανθρώπων σε όλο τον κόσμο.

Υπενθυμίζεται ότι οι Τέχνες και ο Πολιτισμός, μαζί με την Υγεία, την Παιδεία και την Κοινωνική Πρόνοια, είναι οι κύριοι τομείς στους οποίους το Ίδρυμα, από ιδρύσέως του το 1996 -χρονιά που «έφυγε» ο αειμνήστος Ιδρυτής μας Σταύρος Σ. Νιάρχος- συνεισφέρει τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.

«Στα 10 χρόνια ζωής μας, έχουμε συνεισφέρει περί τα 278.900.000 δολάρια με την Ελλάδα, βέβαια, να είναι ο κύριος κόρος των δραστηριοτήτων μας, αλλά έχουμε επίσης συ-

νεισφέρει και στις 5 Ηπείρους του Κόσμου», πρόσθεσε ο εκπρόσωπος του ιδρύματος, διευκρινίζοντας πως κύριος αποδέκτης των εισφορών είναι το κοινωνικό σύνολο, με σκοπό πάντοτε να προσπαθούμε να συμπληρώνουμε στην κοινωνική υποδομή έτσι ώστε να βελτιώνεται ποιοτικά η ζωή όλων.

ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Σήμερα είναι Τρίτη 5 Ιουνίου και η εκκλησία μας γιορτάζει τη μνήμη θαρροπού επισκ. Νικανόρου μάρτ.

Η ΣΚΕΥΗ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Τίποτα δεν υπάρχει γλυκύτερο στη ζωή απ' το γενικό όνειρο της αγάπης.

ΘΩΜΑΣ ΜΟΡ

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΤΥΠΟΣ

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα). Η ομάδα του πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη στο 1ο προσυνέδριο της ΝΔ με θέμα την Τοπική Αυτοδιοίκηση, η αποκατάληξη πανεπιστημιακής έρευνας ότι μικροεπιχειρήματα που έχουν συσσωρευθεί σε πολλές περιοχές της Αθήνας εννοχοποιούνται για καρδιαγγειακά και αναπνευστικά προβλήματα, η κατάθεση έργου τέχνης και οι καταθέσεις στον εισαγγελέα εφετών για την υπόθεση των ομολόγων είναι από τα βασικά θέματα της ειδησεογραφίας του κλειστού Τύπου.

«**Αδέσμευτος Τύπος**» Σαχάρη θα γίνει η Ελλάδα. Αίριο η Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος.

«**Απογευματινή**» Οπιστάκι για νέο θρίαμβο. Ο Κάσιος Καραμανλής «κλείδωσε» τη νίκη από τη Θεσσαλονίκη.

«**Αυριανή**» Το δόγμα Καραμανλή και η απόπειρα του Γιώργου να παλώσει το πολιτικό κλίμα, για να συσπεράσει τον σκληρό πυρήνα του ΠΑΣΟΚ.

«**Η Βραδυνή**» Στο Γιώργο, για να δει... τη σημαία συνέπειας λόγων και έργων. Από τη Θεσσαλονίκη ο πρωθυπουργός προσηκόλησε τον Γ. Παπανδρέου.

«**Εθνός**» Στο κρυφό κατέθεσαν Κοιρίσι - Ευγένιος. Την πόρτα δύο υπουργείων κτύπησε ο εισαγγελέας.

«**Ελεύθερος**» Καραμανλής: Άλλοι κρύβονται. Το πρώτο μήνυμα εκλογικού θριάμβου της ΝΔ από τη Θεσσαλονίκη, ενώ έκανε αυτοκριτική και για τα ομολόγα με τον λαό να τον αποθεώνει.

«**Ελεύθερος Τύπος**» 18 δολάρια αέριαν στην Αθήνα. Πανεπιστημιακή έρευνα αποκαλύπτει ποιες περιοχές απειλούνται από τα μικροεπιχειρήματα.



Του ΓΙΑΝΝΗ ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΓΛΟΥ από τον «ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΤΥΠΟ»

«**Ελευθεροτυπία**» Σύλληψη έργου τέχνης! Λογοκρισία από την Αστυνομία για... εθνικούς λόγους στην «ArtAthina».

«**Εστία**» Προεκλογικά εξουθενώσις. Κανένα κόμμα δεν θα αντέξει μέχρι τέλους.

«**Τα Νέα**» Με τρεις φράσεις έσβησε μίζες 42.000.000 ευρώ. Προεκλογική απολογία από Καραμανλή.

«**Εθνικός Κήρυκας**» Κ. Καραμανλής: Αλλάζουμε την Ελλάδα - Θερμή υποδοχή του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη * Παπανδρέου: Το ΠΑΣΟΚ έτοιμο να κυβερνήσει - Δήλιος σε ομιλία του στην Αμφισσα * Ξεκινά Ημερήσιο Σχολείο Βοστώνης * Συλλήψεις για σκάνδαλο επίθεσης κατά «JFK» * Μηνύματα πρόωγων εκλογών * Η Ματθίση εγκαινιάσει νέο υποκατάστημα στο Ι.Ι.

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ

«**Πρωινός Λόγος**» (Ιωαννίνων) Δεσμεύσεις για αλλαγές - Απολογία έργου από τον Πρωθυπουργό αλλά και...

«**Λαμιακός Τύπος**» (Λαμία) Δεν γίνεται καμία αλλαγή - Κ. Μουσουρούλης: Για πόλους ανάπτυξης.

«**Αγγελιοφόρος**» (Θεσσαλονίκη) Το καράβι της μεγάλης φυγής. Το δημοσίευμα και οι ναύλοι όλων των πλοίων.

«**Θεσσαλονίκη**» (Θεσσαλονίκη) Αρχισαν τα όργανα. Στο κόκκινο η αντιπαράθεση μεταξύ πρωθυπουργού και προέδρου του ΠΑΣΟΚ.

«**Αιχμή**» (Αιτ/νίας) Κρούση μηνυτήριδας στον 3ο Παιδικό Σταθμό.

«**Η Ημέρα**» (Πατρών) Δύο βόμβες στην κλήρη της ΝΔ - Σήμερα η ανάδειξη νέας ΝΟΔΕ σε βαριά ατμόσφαιρα.

«**Αισιολικά Νέα**» (Λέσβου) Φρασάτος και περιφερωντίτες - Ο Άνασις Παπαλογοπούλου απέναντι στους διαγύρους της Λέσβου.

«**Ελεύθερη Θράκη**» (Θράκης) Συλλαλητήριο για Μακεδονία και Αλεξανδρού.

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

Τρίτη 5 Ιουνίου

NGTV	12:40 NON-STOP MUSIC	13:30	ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ
11:00	ΔΕΛΤΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (NET)	13:00	ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΑΝΤΙ ΣΤΙΣ 20.00
12:00	ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ ΕΚΠΟΜΗ	14:00	ΦΙΛΙ ΖΟΡΕ
13:00	ΕΙΔΗΣΕΙΣ (ALTER)	14:45	ΕΚΕΙΝΕΣ ΚΙ ΕΓΩ
13:30	ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ ΕΚΠΟΜΗ	15:35	ΕΡΩΤΑΣ ΚΑΘΩΤΕ
13:30	ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ	16:20	ΑΖΙΣΕ ΝΑ ΤΟ ΔΕΙΣ
14:00	ΣΥΝΕΤΗΣΗ ΣΤΟ NGTV	18:00	NON-STOP MUSIC
14:00	ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΙΚΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ	18:20	ΑΝΑΛΥΣΕ ΤΟ
14:30	ΣΙΔΕΤΗ ΚΙΝΗΣΗ	18:25	DEAL
14:30	ΚΑΥΤΕΡΗ ΥΓΙΕΛΑ (ΤΟΥ ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ HANDS ON)	19:10	ΕΡΩΤΑΣ
15:00	ΕΙΔΗΣΕΙΣ NGTV & NET	20:00	ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΑΝΤΙ ΣΤΙΣ 20.00
15:10	ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΠΟΜΗ	21:00	ΘΑ ΒΡΕΙ ΤΟ ΔΑΣΚΑΛΟ ΣΟΥ
15:30	ΖΩΝΤΑΝΟ ΔΟΥΡΥΦΟΡΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ	21:45	ΠΑΚΑ ΜΟΥ ΚΑΝΕΙΣ
16:00	ΠΡΩΙΝΟΣ ΚΑΦΕΣ	22:30	ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΤΙ
16:30	ΑΝΑΛΥΣΕ ΤΟ	23:15	ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΕΛΛΑΔΑ
17:00	ΠΡΩΙΝΟΣ ΚΑΦΕΣ	03:00	ΠΡΩΙΝΟΣ ΚΑΦΕΣ
17:30	ΑΝΑΛΥΣΕ ΤΟ	ERT SAT	
18:00	ΑΝΑΛΥΣΕ ΤΟ	05:45	ΠΡΟΤΗ ΓΡΑΜΜΗ (NET)
18:30	ΑΝΑΛΥΣΕ ΤΟ	10:00	ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΤΩΡΑ (NET)
19:00	ΑΝΑΛΥΣΕ ΤΟ	12:00	ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΘΑΝΤΙΚΑ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ - ΚΑΙΡΟΣ (NET)
19:30	ΑΝΑΛΥΣΕ ΤΟ	13:00	ΕΛΛ ΑΘΗΝΑ

Η εφημερίδα δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν αλλαγές στο πρόγραμμα.

ΠΡΟΣΚΟΠΙΟ

ΚΡΙΟΣ
21 Μαρτίου - 20 Απριλίου
Επίσης ο καιρός να υλοποιησθε σκέψεις και ιδέες που έχετε αποφασίσει ότι είναι απαραίτητες για τη δουλειά σας. Και αν θέλετε να κάνετε και το σπίτι σας το λειτουργικό ή πιο ευχάριστο κάνετε μια μεγαλύτερη προσπάθεια από αυτήν που αντέχετε, τουλάχιστον οικονομικά.

ΤΑΥΡΟΣ
21 Απριλίου - 20 Μαΐου
Τα οικονομικά σας είναι το πρώτο θέμα που θα σας απασχολήσει και χρειάζεται προγραμματισμός και περιουσιολογία για να μην κινδυνεύσετε να είστε ενάντια και στην εύλαστη ισορροπία την οποία προσπαθείτε να κρατήσετε.

ΔΙΔΥΜΟΙ
21 Μαΐου - 20 Ιουνίου
Αν δεν έχετε βρει πραγματικά τις ευκαιρίες να εκφραστείτε τις ιδέες σας, αυτή τη βδομάδα σας προσφέρονται αρκετές που ή οι άλλοι θα σας τις προσφέρουν ή που εσείς θα τις δημιουργήσετε. Μάλιστα με φίλους που γνωρίζουν τους ανθρώπους που ψάχνετε.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ
21 Ιουνίου - 20 Ιουλίου
Αυτή η περίοδος προσφέρεται για προκαταρκτικές ή διερευνητικές συζητήσεις πάνω σε θέματα που έχετε τη διάθεση να προσέχετε αλλά που δεν έχετε αν έχουν πραγματικά την απάντηση που εσείς πιστεύετε. Σε μια κανονικά δουλειά θα βάλτε αρκετά χρήματα και χρόνο.

ΛΕΩΝ
21 Ιουλίου - 21 Αυγούστου
Αν αποφασίσετε να γίνετε πιο κοινωνικοί σίγουρα αυτές τις ημέρες έχετε να κερδίσετε πολλά. Φίλοι σας μπορεί να σας δώσουν πληροφορίες τις οποίες χρειάζεστε άμεσα, ενώ συνεργάτες μπορεί να σας δουν πιο χαλαρούς και να σας προτείνουν παραγωγικές ιδέες.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ
22 Αυγούστου - 22 Σεπτεμβρίου
Η εβδομάδα αυτή σας δίνει πολλές ευκαιρίες για να προσέχετε τη δουλειά σας. Μπορείτε να βρείτε με ανθρώπους που θα σας βοηθήσουν είτε με τις συμβουλές τους είτε με τον τρόπο που αντιμετωπίζουν εκείνη τη δουλειά τους.

ΖΥΓΟΣ
23 Σεπτεμβρίου - 22 Οκτωβρίου
Αν θέλετε να κάνετε κάποιες αλλαγές στη ζωή σας τότε αυτές θα πρέπει να τις αναζητήσετε είτε σε σπουδές είτε σε ταξίδια. Και τα δύο σας βοηθούν να αισθάνεστε ελεύθεροι, και με αυτό τον τρόπο να δείξετε μεγαλύτερη στο σύντροφό σας ή ακόμα και στα παιδιά σας.

ΣΚΟΡΠΙΟΣ
23 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου
Η αναζήτηση του εαυτού σας είναι η αγαπημένη σας απασχόληση τις ελευθères ώρες σας. Ισως, αυτή την εβδομάδα να σας δοθεί αυτή η δυνατότητα γιατί θα βρείτε με ανθρώπους που μπορούν να σας βοηθήσουν ή που θα έχουν το χρόνο να ασχοληθούν μαζί σας.

ΤΟΞΟΤΗΣ
23 Νοεμβρίου - 20 Δεκεμβρίου
Οι συνεργασίες και οι συνεργασίες δεν εννοούνται ιδιαίτερα αυτό τον καιρό, αλλά και αν δεν έχετε άλλη επιλογή τότε δώστε όλη σας την προσοχή σε αυτούς, ώστε να έχετε δημιουργικά αποτελέσματα. Μην ερωτεύεστε έναν ξένο, με τον οποίο δεν μιλάτε με κοινή γλώσσα.

ΑΙΓΟΚΕΡΟΣ
21 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου
Κάποια πρόβλημα σας δημιουργούν αρκετά δυσάρεστες καταστάσεις ή σκέψεις και για αυτό χρειάζεστε να φροντίσετε το περιβάλλον σας, ιδιαίτερα του σπιτιού σας. Δώστε του μια πιο καλοκαιρινή εμφάνιση.

ΥΔΡΟΧΟΟΣ
20 Ιανουαρίου - 18 Φεβρουαρίου
Τα αισθηματικά σας θέματα θα σας απασχολήσουν και ίσως είναι το θέμα που θα βάλτε σε προτεραιότητα, όχι τόσο γιατί φοβόμαστε τη μοναξιά αλλά γιατί έχετε τη διάθεση να αισθανθείτε την παρέα που δίνει κάποιος σύντροφος. Η φαντασία σας τρέχει πολύ αλλά από λογικά.

ΙΧΘΥΣ
19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου
Το σπίτι σας μπορεί να γίνει το «άντρο» σας κι έτσι να θέλωσθε ένα μέρος να ασχοληθείτε με τη διακόσμηση του ή την ταξινόμησή του, αλλά και σε αυτό να μπορείτε να συγκεντρωθείτε για να κάνετε δουλειά, που θα σας βοηθήσει να φτάσετε πιο γρήγορα στους στόχους σας.

Διέρρηξαν το γραφείο του Σημίτη

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα «η.γ.»). Αγνώστοι διέρρηξαν το γραφείο του πρώην πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη, στην οδό Ακαδημίας, στο κέντρο της Αθήνας. Το γραφείο δεν φρουρείται από το 2004. Πριν φημισήσουν από δύο αστυνομικούς στη διάρκεια της ημέρας και έναν στη διάρκεια της νύχτας. Οποιοσδήποτε υπήρξε ο κ. Σημίτη έχουν διατεθεί συνολικά 15 αστυνομικοί.

Οπως ανακοινώθηκε από την Αστυνομία, ο συναγερμός κτύπησε στις 4:40 τα επόμενα της Κυριακής και λίγο αργότερα πήγε στο σημείο περιπολικό της Διεύθυνσης Δράσης. Οι αστυνομικοί διαπίστωσαν ότι η κεντρική είσοδος ήταν ανέπαφη και έφυγαν.

Η εταιρεία, όμως, που έχει τοποθετήσει το σύστημα ασφαλείας στο κτίριο ενημέρωσε την προσωπική ασφάλεια του πρώην Πρωθυπουργού,

ο οποίος ανακοινώθηκε από την Αστυνομία, ο συναγερμός κτύπησε στις 4:40 τα επόμενα της Κυριακής και λίγο αργότερα πήγε στο σημείο περιπολικό της Διεύθυνσης Δράσης. Οι αστυνομικοί διαπίστωσαν ότι η κεντρική είσοδος ήταν ανέπαφη και έφυγαν.

Η εταιρεία, όμως, που έχει τοποθετήσει το σύστημα ασφαλείας στο κτίριο ενημέρωσε την προσωπική ασφάλεια του πρώην Πρωθυπουργού,

ο οποίος ανακοινώθηκε από την Αστυνομία, ο συναγερμός κτύπησε στις 4:40 τα επόμενα της Κυριακής και λίγο αργότερα πήγε στο σημείο περιπολικό της Διεύθυνσης Δράσης. Οι αστυνομικοί διαπίστωσαν ότι η κεντρική είσοδος ήταν ανέπαφη και έφυγαν.

Η ιταλική φινέττα στο Ζάππειο

Του ανταποκριτή μας Γιάννη Σοφιανού

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κήρυκα). Μία εκπληκτική περιμένε όσους επέλεξαν το Ζάππειο για τον κυριακάτικο περίπατό τους στην Αθήνα, ώστε να απολαύσουν τη δροσιά που προσφέρει ο καταπράσινο κήπος, σε συνδυασμό με την επιβλητικότητα του Μεγάρου.

Ούτε μία, ούτε δύο, αλλά 13 φινετσάτες, «ιταλίδες», δεκάριτα διακοσμικά μοντέλα της παλαιάς μάρκας αυτοκινήτων «Φεράρι», ήταν παρκαρισμένα έξω από την είσοδο του Ζαππειού, δημιουργώντας την απόλυτη αντίθεση.

Από τη μία τα επιτηρήματα «έργα τέχνης» και «όνειρο ζωής» για πολλούς οδηγούς» της σύγχρονης τεχνολογίας, των ντυμένων στα κόκκινα κυρίως οχημάτων - υπήρχαν και 3 γκρι «Φεράρι» στο Ζάππειο - με όμοια καταπλάτη το όρθιο στα πίσω του πόδια μαύρο αέριο σε κίτρινο φόντο και από την άλλη το νεοκλασικό Μέγαρο, στολισμένο με αντιγραφο αρχαίων αγαλμάτων και επιβλητικά κίονα στοιχεία.

Τα αυτοκίνητα με τους οδηγούς, μέλη ενός από τους δεκάδες συλλόγους ιδιοκτητών «Φεράρι» της Ελλάδας, ξεκίνησαν από την Ανκόνα στις 30 Μαΐου και έφτασαν στην Πάτρα αυθόρμητα.

Από εκεί πήγαν στα Λοπάδια και σε άλλες πόλεις της Πελοποννήσου και την Κυριακή βρέθηκαν στην Αθήνα, από όπου θα αναχωρούσαν για Αίγινα, Γυφάδα και στη συνέχεια το Βόλο, το Πάλο και τα Μετέωρα.

Η παραμονή τους στην Ελλάδα, όπως δήλωσε στην «Ε.Κ.» η μοναδική γυναίκα οδηγός της παρέας την 22 Ιανουάριου, Ροζέλα Καλιφάν, επικεντρώνεται στις 10 Ιουνίου.



ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΟΦΙΑΝΟΥ

Μέλη του Συλλόγου Ιδιοκτητών της Ανκόνα με τους οποίους συνομιλήσε ο «Εθνικός Κήρυκας». Από αριστερά ο κ. Λαμπέρτο Λαμπερτούτσι, ο κ. Πάολο Βόρι και η κ. Ροζέλα Καλιφάν.

«Είμαστε μία παρέα φίλων. Κοινό μας σημείο η αγάπη για τα αυτοκίνητα μας. Θα μείνουμε στην Ελλάδα ως τις 10 του μήνα οπότε θα επιστρέψουμε στην Ιταλία. Είναι ο τρίτος χρόνος που ερχόμαστε», ανέφερε η κ. Καλιφάν.

Από το ταξίδι δε θα μπορούσε να λείπει ο μηχανικός του Συλλόγου Ιδιοκτητών «Φεράρι» της Ανκόνα, Λαμπέρτο Λαμπερτούτσι.

«Σίγουρα κάποιος κοπιάει ή θυμωμένο τα αυτοκίνητά μας. Και εμείς είμαστε περήφανοι γι' αυτά. Παίσομαι πάντα υπάρχουν κάποιες, ιδιαίτερα στους δρόμους της Αθήνας, που μας

κοπιάει λίγο περίεργα επειδή καμία φορά δημιουργείται κυκλοφοριακό πρόβλημα από εκεί που περνάμε», υπογράμμισε ο κ. Λαμπερτούτσι, απαντώντας σε σχετικό ερώτημα του «Ε.Κ.» για το πώς τους αντιμετωπίζουν οι άλλοι οδηγοί στο δρόμο.

Και οι μαθητές, πάντως, των σχολείων που επέλεξαν την Κυριακή για να περιηγηθούν στο Ζάππειο μάλλον τις φωτογραφίες τους δίπλα στις φινετσάτες «ιταλίδες» - με πρωταγωνίστρια την νέα «F430» - θα αναρτήσουν στα δωμάτια τους, παρά αυτές με τους συμπαθείς τους στο επιβλητικό περιβάλλον του Μεγάρου.

Επίσκεψη Ντόρας στην Αίγυπτο

ΛΑΞΕΑΝΑΡΕΙΑ. Στην Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου βρίσκεται από χτες η υπουργός Εξωτερικών Ντόρα Μπακογιάννη, στο πλαίσιο επίσκεψης εργασίας που πραγματοποιεί έως και την Τετάρτη.

Ειδικότερα, η Υπουργός αναμενόνταν χτες να εγκαινιάσει επισήμως την αφιερωμένη στη Μελίνα Μερκούρη έκθεση στη Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, η οποία διοργανώνεται υπό την αιγίδα του ελληνικού υπουργείου Εξωτερικών, της UNESCO, του Ιδρύματος Μελίνα

Μερκούρη και του Ελληνικού Ιδρύματος Πολιτισμού Αλεξάνδρειας.

Στην Αλεξάνδρεια η κ. Μπακογιάννη είχε, επίσης, συναντήσεις με τον Α.Θ.Μ. Πατριάρχη Αλεξάνδρειας κ. Θεόδωρο Β', καθώς και με εκπροσώπους της Ομογένειας.

Στη συνέχεια, 5 και 6 Ιουνίου η Ελληνίδα Υπουργός Εξωτερικών θα βρίσκεται στο Κάιρο, όπου θα έχει, μεταξύ άλλων, συναντήσεις με τον Αιγύπτιο ομόλογο της Αμπουλ Σείχ, με τον πρόεδρο της χώρας Χόσι

Μουπαράκ και με τον γενικό γραμματέα του Αραβικού Συνδέσμου Αμπ Μουσά.

Αντικείμενο των συζητήσεων θα αποτελέσουν οι διμερείς σχέσεις, καθώς και περιφερειακά ζητήματα με έμφαση στις τελευταίες εξελίξεις στη Μέση Ανατολή.

Κατά τη συνάντηση με τον γενικό γραμματέα του Αραβικού Συνδέσμου θα υπογραφεί Μνημόνιο Κατανόησης με τη χώρα μας για συνεργασία στον πολιτικό, οικονομικό και πολιτιστικό τομέα.